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Úvodník
Jistě jste si v minulém sešitu 

RC revue povšimli našeho vel
kého inzerátu, v němž jsme shá
něli redaktora. Důvod к tomuto 
kroku byl prostý - kolega Edu
ard Němec se z rodinných důvo
dů rozhodl nadále nebýt kmeno
vým zaměstnancem vydavatel
ství, a tak se s ním tímto číslem 
loučíme. Musím mu na tomto 
místě poděkovat za vše, co pro 
vydavatelství RCR s.r.o. a přede
vším časopis RC revue během let 
udělal. Nebučíme se s ním však 
nastálo. Eda se stává externím 
redaktorem, takže se s jeho člán
ky - například o 3D tisku - bu
deme i nadále setkávat. A proto
že se svým „bydlíkem“ rád v létě 
jezdí po zajímavých modelář
ských akcích, jistě se s ním bude

te moci setkat i na letiš
tích. Přeji mu do další 
etapy života hodně štěs
tí a věřím, že budeme 

i nadále - byť na jiném základu 
- spolupracovat stejně úspěšně 
jako doposud.

Edovým odchodem se náš 
dvoučlenný redakční tým ne- 
smrskne pouze na mou osobu, 
ale mohu vám již nyní prozradit, 
že od května se v redakci i lec
kde jinde budete moci potkávat 
s novým kmenovým redaktorem 
RC revue Luďkem Jirákem, je
hož náš inzerát oslovil. Mnohým 
z vás bude toto jméno jistě pově
domé, aby ne, Luděk dlouhá léta 
v našem vydavatelství tvořil ses
terský časopis RC cars, nejprve 
jako redaktor, později jako jeho 
šéfredaktor. Protože je ale také 
velmi dobrý letecký modelář, 
věřím, že mu nová odbornost 
„sedne“ stejně dobře jako dříve

automobily a další po zemi se 
pohybující modely. I jemu samo
zřejmě přeji, aby se mu v staro
nové práci dařilo.

Jednou z věcí, které bude mít 
Luděk pravidelně na starosti, je 
naše fotosoutěž. Mnozí si jistě 
povšimli, že poslední dvě kola 
proběhla ve znamení úbytku po
čtu fotografií, které jste nám za
slali, Chápeme to, byla zima ne
bo větrno - mimochodem, mám 
pouze já ten pocit, že letošní rok 
je na vítr nějak bohatší než jiné? 
- a tak to na letiště nebo s lodí 
к vodě moc netáhlo a nebylo pro
to ani co fotografovat. Ne každý 
má nějakou obsáhlou sbírku mo
delářských fotografií, z níž by 
mohl vybírat. Zima nás ale 
(snad) již opustila, modelářská 
sezóna se rozbíhá, proto věříme, 
že se množství vašich fotografií 
zasílaných do fotosoutěže zvýší. 
1 nadále máme pro úspěšné při-
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praveny pěkné ceny, podařilo se 
nám domluvit se i s dalšími part
nery, takže modelářsky užiteč
ných věci mezi cenami přibude.

Pomalu se také blíží roční vý
ročí spuštění fotosoutěže. Bě
hem té doby jsme dostali řadu 
podnětů, připomínek i stížností 
a na některé z nich jsem již na 
tomto místě reagoval. Rok trvání 
však zaslouží více bilancování, 
takže se už dnes zamýšlíme nad 
tím, jak naši fotosoutěž ještě vy
lepšit. Nápadů je řada, uvidíme, 
které se nakonec ujmou. Každo
pádně vás o novinkách a případ
ných změnách budeme včas in
formovat, abyste mohli včas rea
govat svými zasílanými snímky.

V nadcházející sezóně vám 
přeji hodně úspěšných letů či 
plaveb a co nejméně oprav mo
delů v dílně.

JiříRumíšek 
váš šéfredaktor
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